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Razlaga pojma
Občina Šenčur je kraj prijetnega življenja. Majhna in strnjena skupnost, ki prepoznava,
ohranja in varuje temeljne družbene vrednote, kot je gradnja kulturnega doma.
Kulturni dom se nahaja na križišču glavnih cest, poleg cerkve sv. Jurija, župnišča,
Blagnetove hiše z medgeneracijskim centrom Merkatorjeve stavbe na Trovah, in zavzema
osrednje mesto v vsakdanjem življenju krajanov Šenčurja. To dokazujejo številna podjetja, ki
tam dnevno delujejo in ustvarjajo vsebine, ki združujejo občane vseh generacij. Kulturni dom,
predmet tega natečaja, je dosegel svojo prostorsko programski limit in skupnost je
prepoznala potrebo po izgradnji novega, ki bo bolje sledil in produciral ritem družbenega
življenja.
V novo načrtovanem volumnu se pod štirikapno streho nahaja večnamenska dvorana s
precejšnjo kapaciteto in velika knjižnica s čitalnico. Ideja tega projekta je predstaviti vsebine
kulturnega doma in knjižnice navzven; skupnosti.
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KNJIŽNICA VELIKA DVORANA

PREREZ: FOYER VZHOD. INFORMACIJSKO-KOMUNIKACIJSKA PLATFORMA.

Znotraj kompaktnega sklopa je mogoče videti dva prostora z različnimi značaji: prostor
večnamenske dvorane z obrobnimi komunikacijami in prostor dinamične knjižnice pod
stekleno streho.
Zaradi velike prostornine in boljše vpetosti v kontekst je dvorana delno vkopana. Izkop
dvorane je omogočil dostop do dvorane v več nivojih. Dvorano obdaja bogat komunikacijski
prostor, foyer, ki ga lahko dnevno uporabljamo tudi za druge namene (razstave, srečanja,
manjše predstavitve).
Prostori knjižnice in čitalnice so organizirani v prvem in drugem nadstropju ter na več
nivojih. Edinstvena prostorska izkušnja knjižnice; dinamičnost in odprtost prostora ter
naravna osvetlitev spodbujajo radovednost in zadrževanje uporabnikov vseh generacij.
Prozorna ovojnica omogoča stalno vizualno povezavo z okolico, poglede na mesto in gore.
Dematerializacija in premislek notranje-zunanje meje. Zunanjost se meša z notranjostjo in
obratno. Čitalnica spominja na novo mestno rezidenco, pokrit mestni trg. Srečevališče,
prostor za druženje, prostor za izmenjavo informacij in idej.
Lahka prosojna ovojnica s sodobnimi tehničnimi rešitvami (nadzor prehoda toplotne
energije) in likovno komponento (sitotisk) morda ne sledi neposredno konservatorskim
navodilom, vendar daje jasno sporočilo o vsebini in ambicioznosti tega projekta. Kraj, kjer se
pod eno streho, v sožitju tradicionalnega in sodobnega, ohranja in gradi šenčurska
skupnost.
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